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Secretaría Municipal 

ACTA Nº 109 / 2023 
 

En Lautaro, a lunes 25 de septiembre de 2023 siendo las 08:59 horas se da inicio a 

la reunión extraordinaria del Concejo Municipal, que preside el Concejal Mario Pérez 

Rebolledo, la que se realiza en la Sala de Concejo “Sylvia Paslack Miethke”, ubicada en 

Vicuña Mackenna Nº390; actúa como Ministro de Fe el Secretario Municipal Sergio 

Zúñiga Ibáñez. 
 

Asisten los Concejales: 

▪ Sr. Mario Pérez Rebolledo 

▪ Sr. Gastón Muñoz Riego  

▪ Sr. Erwin Hauri Madariaga  

▪ Sr. Germán Ortiz Erices 

 

 

Concejal Ausente: 

▪ Sr. Aurelio Llanos Espinoza 

 

Asisten los funcionarios municipales Señores(as) 

Administrador Municipal, Claudio Cárcamo Paredes  

Director Desarrollo Comunitario, Giano Pardo Casanova 

 
 

Tabla Nº109 

  
1. Entrega de estimulo a deportista de la comuna Srta. Constanza Valeria Vallejos. 

 

 

Desarrollo de la sesión 
 

PUNTO N°1: ENTREGA DE ESTÍMULO A DEPORTISTA DE LA COMUNA SRTA. 

CONSTANZA VALERIA VALLEJOS. 
 

El Director de Desarrollo Comunitario Giano Pardo agradece la presencia de los señores 

concejales ya que se citó de manera extraordinaria con motivo de apoyar a una deportista 

lautarina que clasificó en la disciplina de canotaje y asistirá al campeonato sudamericano 

de canotaje en la ciudad de Belo Horizonte Brasil durante los días 26 de septiembre al 

02 de octubre. 
 

La solicitud realizada fue una subvención al Club Náutico El Toqui Lautaro pero 

administrativamente y de acuerdo a la recomendación del Director de Administración y 

Finanzas para que la gestión fuera más rápida se emitirá un estimulo directo a la 

deportista en este caso Constanza Valeria Vallejos por un monto de $1.100.000.-     

 

El Concejal Ortiz solicita enviar una carta a la federación nacional de canotaje producto 

que son deportistas seleccionados chilenos y lamentablemente la federación no se hace 

cargo de nada. Para la comuna es un orgullo que ella pueda representar a todo un país, 

pero cree que también la asociación nacional a través del Ministerio del Deporte debería 
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hacerse responsable de estos deportistas y con esto que se termine con los deportistas 

limosneando.     

 

Se somete a votación       
 

CUADRO DE VOTACIÓN      VOTO 
CONCEJAL MARIO PEREZ REBOLLEDO APRUEBO 
CONCEJAL GASTON MUÑOZ RIEGO APRUEBO 
CONCEJAL ERWIN HAURI MADARIAGA   APRUEBO 
CONCEJAL GERMAN ORTIZ ERICES APRUEBO  

 

El Concejo Municipal por unanimidad aprueba entregar un estímulo en dinero a 

deportista de la comuna quien asistirá al Campeonato sudamericano de Canotaje en 

la ciudad de Belo Horizonte Brasil durante los días 26 de septiembre al 02 de octubre del 

presente año, según el siguiente detalle: 

NOMBRE DEPORTISTA RUT MONTO 

 CONSTANZA ALIET VALERIA VALLEJOS  20.051.554-9 $1.100.000.- 

 

Se puso hora de termino a la reunión a las 09:09 Horas. 

 

RESUMEN DE LOS ACUERDOS 

 

1. El Concejo Municipal por unanimidad aprueba entregar un estímulo en dinero a 

deportista de la comuna quien asistirá al Campeonato sudamericano de Canotaje 

en la ciudad de Belo Horizonte Brasil durante los días 26 de septiembre al 02 de 

octubre del presente año, según el detalle expuesto y que consta en esta acta. 

 

 

 

Mario Pérez Rebolledo 

Concejal de Lautaro 

Presidente Concejo Municipal 

 

 

    

Gastón Muñoz Riego       Erwin Hauri Madariaga 

Concejal de Lautaro       Concejal de Lautaro      

 

 

German Ortiz Erices 

Concejal de Lautaro  

 

              

      

         Secretario Municipal 

              Ministro de Fe 
El Secretario Municipal que suscribe certifica que la presente acta se encuentra firmada en formato papel 

por cada uno de los miembros del Concejo Municipal asistentes, la que suscribieron luego de ser aprobada 

en sesión ordinaria N° 120 de fecha 30.11.2023. 
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